

T.A. RUDI TURS d.o.o.

Velika Štanga 22
1275 Šmartno pri Litiji

TRR/IBAN: S156 0311 0100 0718 637
SKB d.d. (BIC: SKBAS12X)



telefon: 01/899-30-13
FAX: 01/899-30-14
GSM: 031/709-499
ta.ruditurs@gmail.com
www.ruditurs.si



FIRENCE – SIENA - ST. GIMIGNANO

Predviden termin : januar 2015
PROGRAM IZLETA (3 dni, avtobus)

1.dan: Ljubljana-San Gimignano-Siena-Firence

Odhod iz dogovorjenega mesta ob cca. 6.00 zjutraj : vožnja z avtobusom prek Sežane v Italijo v eno najlepših italijanskih pokrajin, v Toskano. Prvi postanek v mestecu SAN GIMIGNANO, v katerem so v 11. stol. živeli vitezi templjarji; Po ogledu vožnja v SIENO, ki je najlepše mesto italijanske gotike. Mesto so ustvarili številni umetniki, med njimi Donatello, Nicola Pisano, Jacopo della Quercia in drugi. Ogled nekaterih znamenitosti, med drugimi mogočnega trga Piazzza di Campo, ki ga obdajajo srednjeveške palače, na spodnji strani je Palazzo Publico (mestna hiša) z visokim stolpom Mangia, na nasprotni strani a strani pa prelep renesančni vodnjak Fonte Gaia (Veseli vodnjak). Nato sprehod po ozkih mestnih ulicah do najvišje točke mesta, do katedrale; ogled notranjščine, nato pa sledi vožnja v FIRENCE, namestitev v hotelu, večerja in prenočitev.

2.dan: Firenze

Po zajtrku sprehod do trga della Signoria, kjer stoji mojstrovina manieristične arhitekture – Palazzo degli Uffizi, v kateri se nahaja ena najslavnejših galerij na svetu. Po ogledu razstavnih zbirk bo sledil sprehod po trgu della Signoria, kjer si bomo ogledali palače ob trgu. Po ogledih bo nekaj prostega časa, nato pa sledi nadaljevanje ogledov; sprehod ob reki Arno do slikovitega mostu Ponte Vecchio, ter dalje do Palazzo Pitti in slavnih vrtovih Giardino di Boboli. Nato še obisk trga sv. Križa, kjer stoji slovita cerkev Santa Croce, ki je znana po dveh ciklih Giottovih fresk in po številnih nagrobnikih pomembnih ljudi. Večerja in prenočitev v hotelu.

3.dan: Firenze - Ljubljana

Zajtrk, nato ogled nekaterih dragocenih renesančnih spomenikov, med drugimi cerkve San Lorenzo s slavno grobnico Medicejcev, Piazza del Duomo, krstilnice s čudovitimi pozlačenimi Vrti paradiza, stolnice Santa Maria del Fiore iz 13. stol. ter po želji vzpon na Giottov zvonik iz 14. stoletja.

Popoldne (cca. 14.00) odhod iz Firenc ter vožnja na razgledno vzpetino Piazzale Michelangelo nad mestom, od koder je čudovit razgled na panoramo mesta in slikovito okolico. Tam stoji tudi romanska cerkev San Miniato al Monte s čudovito dekorativno fasado z marmornimi inkrustacijami, ki predstavlja odličen primer toskanske protorenesanse. Po ogledu vrnitev v Slovenijo. Prihod v Ljubljano ob pribl. 24.00.

CENA :	262 EUR / na osebo	(minimalno št. potnikov : 20)
	235 EUR / osebo	(minimalno št. potnikov: 25)
	223 EUR / osebo	(minimalno št. potnikov : 28 – to je max oseb za 30.sed. bus)
	217 EUR / osebo	(minimalno št. potnikov: 35)
	205 EUR / osebo	(minimalno št. potnikov: 40)

CENA VKLJUČUJE : avtobusni prevoz na navedeni relaciji, 2 x polpenzion v hotelu v Firencah ali bližnji okolici (večposteljne sobe), ogled po programu, vstopnina za ogled baptisterija v Firencah ter katedrale v Sieni, stroške rezervacije za obisk galerije Uffizi, osnovno nezgodno zavarovanje, zdravstveno zavarovanje Coris ter vodenje in organizacijo ekskurzije.

MOŽNA DOPLAČILA: vstopnine, ki niso zajete v ceno ; enoposteljna soba

Opomba: V programu so zajete cene za leto 2014 !

Splošni pogoji in navodila so sestavni del tega programa!

V. Štanga, november 2014